
 Протокол
№ 

гр. София,    13.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 80 състав,  в 
публично заседание на 13.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Виржиния Петрова

 
 
при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
1270 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 11,30 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  „ИНТЕР  БИЛД  ГРУП“  ЕООД  ПРЕДСТАВЛЯВАНО  ОТ  Г.  С.  Т.  - 
УПРАВИТЕЛ, редовно призован, се представлява от адв. С., с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА 
ПРАКТИКА"  -  ПРИ  ЦУ  НА  НАП  С.,  редовно  призован,  се  представлява  от  юрк.  П.,  с 
пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

АДВ. С.: Съгласно Ваше указание представям и моля да приемете, с копие за ответната страна,  
молба  с  формулирани  задачи  за  експертизата.  Моля  да  допуснете  изготвянето  на  съдебно-
счетоводна експертиза, която да отговори на въпросите формулирани в молбата ми. 
ЮРК. П.: Считам, че въпросите не са съвсем относими. Тук не се касае за данъчен кредит, а за 
неотчетени приходи, като данъчната основа е определена по реда на чл. 122 от ДОПК. Посочен е  
общо механизмът на доставките, но не е конкретизирано за кои доставки. Моля жалбоподателят 
да направи някаква конкретика, тъй като така формулирани въпросите няма да са конкретно по 
предмета на спора. Има едни непризнати разходи по едни фактури, които са поради влязъл в сила 
РА, в който е установено липса на реалност на доставка и тук в тази ревизия не се признават 
разходите по тези фактури.
АДВ. С.: Уточнявам, че се касае само за спорните доставки.



СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА  изготвяне  на  съдебно-счетоводна  експертиза,  която  да  отговори  на  въпросите 
формулирани в молбата на жалбоподателя представена днес. 
ОПРЕДЕЛЯ депозит за възнаграждение на ВЛ в размер на 400 лв., вносими от жалбоподателя, в 
7-дневен срок от днес. 
НАЗНАЧАВА за ВЛ О. Т., тел. 0888 25 30 31.
 Вещото лице да се уведоми след внесен депозит 

За събиране на доказателства
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.01.2026 г. от 11:00 ч., за която дата и час страните редовно 
уведомени.

    Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,35 ч.

СЪДИЯ:
                                                                                            СЕКРЕТАР:

 


